
УКРАЇНА 
ПОКРОВСЬКА РАЙОННА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від О&МЯОМ) № К / / / 3 / ^ 
м. Покровськ 

Про надання згоди на 
передачу капітальних видатків 

Розглянувши лист Покровської районної державної адміністрації від 
30.10.2020 № 01-0768-27, враховуючи рішення Удачненської селищної ради 
від 28.10.2020 № УІІ/59-1 "Про надання згоди щодо взяття на баланс 
КП "Господар" Удачненської селищної ради водопровідної мережі сіл 
Срібненської та Новоєлизаветівської сільських рад Покровського району 
Донецької області", з метою забезпечення правових економічних та 
організаційних засад функціонування системи питного водопостачання та 
подальшого введення в експлуатацію водогону до сіл та селищ Срібненської 
та Новоєлизаветівської сільських рад Покровського району від 
Селидівського водогону Д=600мм №2, збудованого за рахунок субвенції на 
умовах співфінансування за кошти Державного Фонду Регіонального 
Розвитку 90 відсотків та місцевих бюджетів 10 відсотків у 2018-2019 роках, 
відповідно до статей 43, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та 
водовідведення» (зі змінами), районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Надати згоду на передачу капітальних видатків в сумі 68 658 545 грн. 
98 коп. (шістдесят вісім мільйонів шістсот п'ятдесят вісім тисяч п'ятсот 
сорок п'ять гривень 98 копійок) відповідно до проекту - «Будівництво 
водогону до сіл та селищ Срібненської та Новоєлизаветівської сільських рад 
Покровського району від Селидівського водогону Д=600 мм №2» 
протяжністю 45 км на баланс КП «Господар» Удачненської селищної ради, в 
частині співфінансування з місцевого бюджету у розмірі 10 відсотків. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань планування, бюджету та фінансів (Соловйов) та 
постійну комісу^-районної ради з питань капітального будівництва, 
архітектури 
побутовог 

Голова р 

та шляхового господарства, 
населення (Мороз). 

торгового та 
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